

г. Москва

31 ИЮЛ 1969

Расп. № . . .

На сельской сцене

В Чувашской АССР находится на гастролях коллектива Ленинградского театра драмы и комедии. Он выступает со спектаклями не только в Чебоксарах, но и в селах республики. Недавно ленинградские артисты выезжали со спектаклем в колхоз имени Жданова Канашского района. Здесь они поставили комедию

В. Покровского «Как я отдыхал». Тепло встречали артистов местные жители.

Ленинградский театр показывал свое искусство и в других районах Чувашии — Комсомольском, Вурнарском, Алатырском. Более двадцати спектаклей дали артисты для жителей села.

В. БУБНОВ.